

今日威海·社会

父亲告儿子 追索11万元

本报威海9月21日讯(记者 高洪超 通讯员 张燕春 解品彩) 儿子向银行贷款11万元,父亲提供了担保。由于儿子无力月供还款,银行开始扣除父亲名下存款,父亲不得不替儿子全额还贷。此后,父亲就此11万余元的担保代偿责任起诉儿子,要求全额偿还。因为夹杂着血缘关系,这起普通的担保追偿纠纷变得格外令人深思。

2009年7月13日,木某、木某某父子与中国农业银行威海分行签订个人贷款担保协议,后者向银行借款11万元,今年7月12日还清,由父亲木某提供还款担保,抵押物为渔港路的一栋门市房。

木某某取得贷款后,直到今年2月尚能及时逐月还款,但此后无力还款。从3月到6月,银行转而从木父个人账户逐月扣款,累计达3000余元。

算了一下账,木父感到这样不划算,干脆自己掏钱,于今年7月15日替儿子向银行还清了11万余元,至此累计替儿子还款113000余元。7月15日当天,木父就把儿子起诉到环翠法院,要求儿子全额还清113000余元。

案件进入审判程序后,父子双方纠缠于那栋被抵押门

市房的租金收益以及众多的家务琐事。木某某以为自己拥有四分之一产权,而父亲未经自己同意将其出租,所收租金也从未付给自己,父亲却认为所得租金用作全家生活费,木某某已受益于此。主审法官张燕春了解到诉讼双方是父子关系,这种血缘关系让一起普通的贷款担保追偿案件具有了特殊性,她极力促成木氏父子和解。

在9月21日上午的二次开庭中,张燕春的努力总算让这对父子平静下来,达成了调解协议:儿子木某某答应于2015年8月31日前偿还父亲113000余元;从今年9月1日开始至实际还款日,每年偿还父亲11000余元,这一点以其拥有的渔港路那栋门市房四分之一产权对应的租金为抵押。父子分担1287元案件受理费。

这起父子纠纷总算告一段落,张燕春对此却感慨万千。跟她以往审理的债务纠纷不一样,这起父告子官司中,诉讼双方都很冷静,以至于让人“感到冷酷”,她认为这是一起没有赢家的官司。但庭审结束、调解协议达成后,木父却表示,打官司总比打架好,这是一个程序社会,也是和谐的标志。



救援现场。(威海市消防支队供图)

面包车翻进路旁深沟

两名乘客被路人救起,驾驶员被困在驾驶室内

本报威海9月21日讯(记者 陶相银 通讯员 赵磊 李超)

21日上午,乳山市一路段发生一起交通事故,一辆面包车翻入公路旁约5米的深沟内,驾驶员及两名乘客受伤。事后,两名乘客被路人救起,驾驶员却因车头变形被卡在驾驶室内。经消防官兵对车体破拆,驾驶员最终被救出。

当天7时40分许,在乳山市银海路的威海外事翻译学院东约两公里处,一辆微型面包

车冲进了公路旁的深沟,车辆撞击硬物后,车头及部分车体严重变形,随即侧翻在沟底。车上除一名女驾驶员外还有两名乘客,女驾驶员被困在驾驶室内动弹不得,两名乘客也不同程度受伤。路过的行人见状后,下到沟底将两名乘客救出,后由120急救人员将这两名伤者先行送到医院救治。消防九中队官兵赶到现场后,发现面包车的车头几乎被撞平,女驾驶员的双腿被扭曲的车头

紧紧卡住。消防人员爬进车内,用液压顶杆进行撑顶,拓展驾驶员的腿部空间,但由于内部空间过小,撑顶效果不理想,消防官兵只好改用液压剪扩工具组对车体进行破拆,15分钟后,女驾驶员的腿部终于成功抽出。

记者从消防九中队获悉,被困女驾驶员在救援过程中始终保持清醒,除脚踝部受伤较重外,其它部位并无较重伤势,目前仍在医院接受治疗。